
22/11/2019

La Sfântu Gheorghe va fi inaugurată o bibliotecă 
cu peste 10.000 volume de istorie şi cultură 
românească

Biblioteca publică Nicolae Colan va fi inaugurată miercuri, 27 noiembrie, în cadrul 
Centrului Ecleziastic de Documentare „Mitropolit Nicolae Colan” din Sfântul 
Gheorghe şi va cuprinde peste 10.000 de volume.

„Biblioteca Nicolae Colan este un nou loc potrivit pentru toți cei interesați de 
studiul istoriei și culturii românești, în general, și a celei din sud-estul Transilvaniei, 
în mod special”, se menţionează pe site-ul eparhiei.

La inaugurare sunt aşteptaţi să participe: Episcopul Andrei al Covasnei și Harghitei, 
Sebastian Cucu, prefectul județului Covasna, dr. Teodor Ardelean, directorul 
Bibliotecii „Petre Dulfu” Baia Mare, Aurel Ștefanache, directorul Editurii 
TipoMoldova Iași, Maria Dohotaru, director general al Editurii și Tipografiei Magic 
Print Onești etc.



Evenimentul cu începere de la ora 12:00 face parte dintr-o serie mai amplă de 
manifestări organizate cu prilejul Zilei Naţionale a României.

După inaugurarea bibliotecii, la sediul Centrului Ecleziastic va avea loc colocviul cu 
tema Performanțe românești în Arcul Intracarpatic şi lansarea albumului 
Personalități românești din Covasna și Harghita semnat de Ioan Lăcătușu, 
Florentina Teacă și Erich Mihail Broanăr.

Volumul prezintă peste 700 de personalități din cele două județe, grupate pe 
categorii socio-profesionale și demnități deținute în viața publică.

De la ora 14:00, la Muzeul Spiritualității Românești – Catedrala Ortodoxă din Sfântu 
Gheorghe, va fi vernisată expoziţia documentară Performanțe românești în Arcul 
Intracarpatic

Manifestările dedicate Zilei Naţionale a României sunt organizate de Centrul 
European de Studii Covasna-Harghita, Liga Cultural-Creştină „Andrei Şaguna” și 
Centrul Ecleziastic de Documentare „Mitropolit Nicolae Colan”, cu sprijinul 
Consiliului Județean Covasna și al Consiliului Local Sfântu Gheorghe.
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